

盐都报道

中共盐都区委 盐都区人民政府主办

盐都区新闻信息中心承办

2006年12月
20
星期三
丙戌年十一月初一

社址：盐都区开发大道行政中心 电话：8116232 传真：8116230 Email：ydkx230@sina.com

试第8期

我区召开水利建设暨绿化造林工作会议

崔浩出席并讲话

12月18日下午，我区在区行政中心三楼会议室召开全区水利建设暨绿化造林工作会议。这次会议的主要任务是，贯彻落实全市农村水利工作会议、省市林业工作会议和区委十二届二次全体会议精神，认真分析当前水利建设和绿化造林工作面临的新形势，研究落实加快推进水利建设和绿化造林工作的新举措，动员全区广大干群抓住当前有利时机，迅速掀起冬春水利建设和绿化造林工作的高潮。

会上，区委副书记、代区长崔浩就水利建设和绿化造林工作作了重要讲话。他在讲话中强调了六点意见：一要层层落实责任。各镇

区、各部门要真正把农村水利和林业发展摆上重要议事日程，抓上手、抓到位、抓出成效。及早细化目标任务，并且层层分解落实到人、到天，严格实行一级抓一级、一级对一级负责，确保各项工作顺利推进、按期完成；二是坚持分类指导。水利建设和绿化造林必须结合自身实际，抓住工作重点，实行分类指导，决不能搞一刀切。持之以恒，坚持不懈地每年抓住一两个重点，扎实落实抓到位、抓出成效。这是我们工作的目的，也是群众想要的；三是注重方法创新。各镇区、各部门要采取界定林地权属关系、拍卖林权、成片发包等多种方法，使绿化造林工作尽快取得令人满意的

成果。要把绿化与农田建设、农业发展和河道疏浚结合起来，统筹思考，科学安排；四是破解投入难题。用足用好“一事一议”筹资筹劳政策，统筹整合各类项目，积极引导社会投资，严格审计监督；五是强化规范管理。尤其要解决林权改革、河道管理长效机制建立、变压器盗窃、插花地等四个问题；六是加强督查狠抓落实。工作落实的关键在抓好督查，政府有关部门要成立班子专抓督查。绿化工作不能只听汇报、看数字，更要“上手数”。崔浩最后号召全区广大干群同心同德、真抓实干，把各项工作落实到位，为加快新农村建设、构建水绿盐都作出应有的贡献。（下转第二版）

潘黄镇步步跟进集中帮拆

12月15日上午，记者在潘黄镇跃进居委会拆迁现场看到，五名执法人员正在帮助居民拆除违建，黄色警戒线外的几名保安队员在维持秩序，高压电锤传来阵阵轰鸣……

根据潘黄镇集中整治违建工作指挥部的部署，15日结束自拆工作，进入集中帮拆阶段，12月30日前对拒不拆除的违章建筑将进行强制帮拆。

自9日动员全镇响应区委、区政府号召，集中整治违建以来，该镇组建了11个工作组进驻各村居，并多次会同区公安局、检察院、法院、司法局以及派出所、办事处深入拆违现场展开工作。

工作中，他们立足镇情实际，敢于动真碰硬，对“钉子户”在劝说无效的情况下，予以坚决强拆。他们真抓实干，采取“先党员、后群众”的顺序依法帮拆，镇、村干部始终坚守拆违一线。自拆阶段，全镇已拆除违建37处，占拆违任务的21.5%。

截至17日，全镇已动员拆除27户，完全拆除68户。其中，帮拆4户，强拆4户。

（乔泉）

打胜拆迁违章建筑攻坚战

——访区房产局局长杨森

集中整治违法建设是区委、区政府的一项重大决策。作为职能部门之一的房产局，如何在本次行动中，做好区集中整治违法建设指挥部下达的各项任务，记者就这一问题走访了区房产局局长杨森。

杨森说，房产局召开全体干部职工大会，把干部职工的思想迅速统一到区委、区政府的决策部署上来，把整治违建工作作为当前工作的重中之重，思想上坚决拥护，行动上坚定执行，切实增强整治工作的责任感和紧迫感。

杨森表示，房产局坚决服从区指挥部安排，落实骨干力量加入指挥部下设的工作组，以主要精力投入整治工作，全力做好有关政策解释、程序把关、帮助拆除等工作；工作中将继续服从指挥、协调配合、履行职责，对涉及房产部门的事项，坚持执行政策、坚持公平公正、坚持迎难而上，坚持求真务实，力争保质保量地完成指挥部下达的整治任务。

杨森强调，房产局将立足房产部门的职责，严格执行《城市规划区违法建设查处办法（试行）》，在办理房屋所有权登记、核发房产证书时，严格查验规划许可证、土地使用权证等手续，不予受理和办理违法建设（含附属物、配套设施）的产权登记、转让、出租、赠与和抵押等手续。同时，加强与建设、国土等部门的沟通与信息交流，共同构筑遏制违法建设的有效防线。

（徐涛）

**整治违法建设
促进和谐发展**

我区工业经济取得新突破

记者从日前结束的全区工业经济过堂会上了解到：今年1—11月份，全区工业增加值47亿元、主营业务收入162.5亿元、利税12.4亿元，分别增长24%、32%、34%。完成全社会固定资产投资65.6亿元，同比增长31.2%。其中，工业技改37.5亿元，同比增长30.6%；完成千万元竣工项目105个。

今年以来，我区坚持科学发展观，抓住宏观调控机遇，围绕招商引资、项目推进、培育强强相结合，坚持招商引资与培植支柱产业相结合，坚持招商引资与整合资源相结合，挖掘现有企业存量，盘活现有项目资源，力争明年工业经济总量、增量和质量上跃上新的台阶。

和质量上取得新突破。

副校长冯明印出席过堂会，并对明年的工业发展提出要求。他说，2007年要面对连续性的宏观调控，积极适应经济加快发展和转变经济增长方式的新形势、新情况、新要求，切实转入科学发展轨道。他要求，要坚持招商引资与培育强强相结合，坚持招商引资与培植支柱产业相结合，坚持招商引资与整合资源相结合，挖掘现有企业存量，盘活现有项目资源，力争明年工业经济总量、增量和质量上跃上新的台阶。

（佚名）



我区岁末文化“大餐”开始“走菜”

12月16日，首届文化盐都收藏博览会暨丙戌岁末文化大行动全面启动仪式在区文化艺术中心举行。这标志着我区岁末文化“大餐”开始“走菜”。市文化局副局级长花茂华，区领导陈雷、武进甲、陈卫红、孙万青出席了启动仪式。

启动仪式上，市、区领导将我区采

购的17万元、一万五千余册图书向13个镇现场分别赠送。区委常委、宣传部长陈雷为区文化馆戏曲票友演唱团、中老年艺术团、通南艺术团等三个民间艺术团体授旗。副区长陈卫红作了热情洋溢的致辞。

（曾汉才）

上图为区领导在观看收藏展品 应晓山摄

年终特稿

2006：我区新增有线电视22000户

12月18日，记者在区文广局获悉：我区通过开展有线电视进村入户“双突击月”活动等举措，今年新增有线电视用户22000户，有线电视入户率已达43.8%；共筹集资金350.75万元，通组率达到86%，再创历史新高。

今年，区政府把大力发展农村有线电视，作为2006年度的一件实事工程来抓。年初，区政府下发了文件，召开了专项会议，对全年有线电视“进组入户”工作进行了部署和落实。从8月8日到10月9日，我区又集中开展了“双突击月”活动，强势推进有线电视发展。活动起始，全区上下狠抓行政推动，层层落实责任。各镇先后召开了动员大会，并与村、组签订了《目标责任状》，落实了“镇长总负责、分管镇长专门抓、联系点干部和村（居）主任是具体负责人”的责任体系，实行一级抓一级，层层抓落实，挂图作战，定期检查。文广局利用《贺信》、板报等载体大造舆论，宣传有线电视“进组入户”的意义和典型事例。本

着谁受益、谁负担的原则，各镇（区）在发动群众筹缴初装费的基础上，采取“镇财政投入一点，地方老板捐助一点，‘双强’书记、党员干部垫资一点、器材供应商赊欠一点”的“四个一点”方法，共筹措资金300.75万元。

在“百户村”和“有线电视村”建设中，我区发挥典型带动作用，使11个新农村建设示范村率先垂范。北蒋镇江窑村通过开展“比、学、赶、超、帮”活动，将有线电视入户率提高到70%以上。全国文明先进村镇、小康文化示范村潘黄镇徐村在“双突击月”活动期间共安装有线电视215户，有线电视入户率高达65%。新区目标定位高，推进力度大。各社区采取每户补贴50元，再免收半年有线电视收视费的措施，激励居民安装。北龙港镇在“双突击月”活动期间新发展有线电视用户695户，在全区率先超额完成全年目标任务，区政府为此还专门下发了贺信。

（闻哉）

我区部署十七大代表候选人推荐工作

12月18日，区委召开全区部署盐城市出席党的十七大代表候选人初步人选酝酿推荐工作会议。会上，区委常委、组织部长顾其斌就酝酿推荐工作作了要求。顾其斌指出，做好十七大代表候选人酝酿推荐工作，是开好十七大的重要基础，对于加强党的先进性建设具有重要作用，是对广大党员进行党性教育和民主集中制教育的重要实践。要正确把握代表条件和构成，确保代表候选人初步人选的先进性。要切实加强领导，加强正面宣传，抓紧组织实施，确保圆满完成市出席党的十七大代表候选人初步人选酝酿推荐工作。

各镇（区）党（工）委分管书记、组织委员以及区直党委的分管负责人、政工人事干部出席了会议。

（朱芝）

我区党员干部轮训工作受到市委表彰

12月15日，我区在市委宣传部召开的全市基层党校教员工作会议上被表彰为党员干部轮训工作先进单位。

近年来，区委一直高度重视党员干部的理论学习，坚持充分发挥党委中心组理论学习的龙头作用，不断丰富学习内容，改进学习形式和方式。强化中心组学习的组织建设和责任落实，明确规定“一把手”为中心组学习组长。全区先后从省、市聘请知名专家、教授、学者作了10多次高层理论报告会、先进典型经验介绍和经济知识讲座。每年都开设3个以上专题，对全区在职科级干部分期进行轮训。建立健全了固定日学习制度、学习笔记制度、学习联系点制度、述学考学制度和专项经费制度等相关制度；采取“看参加集中学习比笔记记录、看思考题准备比交流质量、看深入基层比调研成果、看学习自觉比理论测试”的“四看四比”方式，强化考核创新。全区党员领导干部撰写的理论文章、调查报告、学习体会等文章在市级以上刊物发表在百篇以上，创设“盐都党政干部‘学习讲坛’”还被市委宣传部评为“创新奖”。

（孙传）

贯彻区委全会精神 全力打造和谐盐都

民政局：创造和谐民政特色

区委十二届二次全会一结束，区民政局就组织机关全体干部职工及局属单位负责人认真学习李纯涛讲话精神。在此基础上，结合单位实际，贯彻落实做到“三到位”：一是精心谋划来年工作思路到位。确立了“突出重点，培植亮点，破解难点，彰显盐都民政工作新特色”的工作思路。二是抓实当前民政工作到位。确保按时超额完成全年目标任务，为来年工作奠定坚实基础，同时突出困难群体的救助工作。三是组织学习宣传身边先进典型到位。深入开展学习全国“孺子牛”奖获得者朱洪顺的活动，全力打造强势民政、和谐民政，真正将构建和谐盐都落实在行动上、体现在服务中。

（王如恒 姜正林）

北龙港·党委成员下基层宣讲

区委全会结束当天晚上，北龙港镇党委组织三套班子成员迅速传达学习和贯彻落实区委十二届二次全会精神，并对全镇掀起区委全会精神学习热潮工作进行动员和部署。

该镇党委书记朱传文明确要求，全镇各级干部要深入学习贯彻区委全会精神，撰写好学习心得，并在一定范围内定期开展交流活动。该镇还把区委全会精神的学习贯彻与扎实做好当前工作有机结合起来，认真开展年终总结工作，扎实谋划部署来年经济发展目标及措施。会上，该镇还对在全镇党员干部中开展学习区委全会精神的活动作了精心部署。第二天，该镇党委班子成员分赴各村居、单位，指导基层党员干部学习并讨论区委十二届二次全会决议精神。

（王琴 银楼 玉洪）